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Heo0x0anMo BBINOJHUTH CJIeYIONIHE TeHCTBUSA:

HeoOxonumo caenate cienyromume 3a1auu:

. Hanucats npaBuna onpenenenus 3HayeHUs! QyHKINH;

Otnaautk nporpammy ¢ noMmouibto uatepnperaropa SWI Prolog;

. [IponemoHcTpUpOBaTH PadOTY MPOrPaMMBbI C TOMOIIBIO BOIIPOCOB;

CocTaBuTh OTUET 110 JIA0OpaTOPHOU padoTe.
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2. Otnagka nporpammsl ¢ momolbio uaTepnpuraropa SWI Prolog
[Iporpamma coepKUT CIETYIOIINI KOJ:

run:- write('Input X:'),nl,
read(X), number(X), func(X,Y),
write('Y ="), write(Y),nl.
func(X,Y):- X<0,Y is 1/sin(p1*X/2).
func(X,Y):- 0=<X,X=<1,Y is cos(p/X)"2.
func(X,Y):- X>1,Y 1s X*2/5.5.

3. HdeMoHCTpaius mporpaMMbl C TOMOIIBIO 3aPOCOB

[Ipu X <0:

?-run.
Input X:
-1
¥Y=-10
frue .

Pucynok Nel. BeiBon pe3ynbrara npu 3HaueHUU X MeHblieM, yem 0 (-1).

IIpu X B npomexyTke ot 0 10 1:

?-run.
Input X:
o4
Y =0.372879511388359e 32
frue .

Pucynok Ne2. BeiBoa pe3ynbrara npu 3HauyeHUU X B mpoMexkyTke ot 0 g0 1
(0.4).



ITpu X > 1:

?- run.
Input X
- 19. S
Y = 40.90909090909091
frue.

Pucynox Ne3. BoiBoj pesynbrarta npu 3HaueHun X Oonbiiem, yem 1 (15).

4. OTtuéT cocrTaBjieH



